

V KS U. ZATLER IN 7. SEPTEMBER

Ustanovili so društvo prijateljev mladine

Mnoge veseli delo z otroki in mladino, saj je odkrivanje novih obzorij skupaj z mladimi, še neobremenjenimi glavami, zelo zanimivo. Če ste tudi vi spoznali, da bi poleg rednih delovnih obveznosti zmogli še sproščene urice z najmlajšimi, se oglasite v svoji krajevni skupnosti. Mogoče deluje, če že ne redno in zares pa vsaj na papirju, tudi v vaši krajevni skupnosti Društvo prijateljev mladine. Mogoče pravimo, zato ker v desetih krajevni skupnosti za Bežigradom, kjer so takšna društva že ustanovili, več kot novoletna praznovanja in obisk dedka Mrza, niso uspeli organizirati. A, da ne bomo krivični – v krajevni skupnosti Urške Zatler in »7. september«, kjer so Društvo prijateljev mladine ustanovili šele letos 14. oktobra, je iniciativni odbor za njegovo ustanovitev že dolg pridno delal.

Ta mesec pa so vsi v teh dveh krajevni skupnosti, ki jim ni vseeno, kako rastejo, se učijo in se

zabavajo otroci, tudi formalno sklenili, da bodo odslej še bolj organizirano delali z otroki in njihovimi starši. Vseh devet članov izvršnega odbora društva, ki so bili izvoljeni na ustanovnem sestanku, se je ponovno zbralo 25. oktobra, ko so si med seboj razdelili tudi naloge. Ukvarjali se bodo predvsem z organiziranjem prostega časa mladih in otrok. V ta namen nameravajo organizirati različne krožke, »cicibanove urice«, »mali kino«, razne kulturne in športne prireditve, akcije in izlete. Poskušali bodo bolj povezati delo pionirskega odreda na osnovni šoli Danile Kumar s pionirji v krajevni skupnosti, organizirali bodo letovanja za otroke in razgovore za starše, ki se bodo nanašali predvsem na vzgojo otrok in probleme mladih.

Da bi jim zastavljene naloge kar najbolje uspeli, vabijo v krajevni skupnosti Urške Zatler in »7. september« k sodelovanju kar največ staršev, ki jih veseli delo z otroki in mladino.



SREČANJE BORCEV V. PREKOMORSKE

V hali komunalnega centra v Domžalah je bilo 16. oktobra 10. srečanje borcev V. Prekomorske brigade »Ivana Turšiča-Iztoka« pod pokroviteljstvom skupščine občine Domžale in občinskega odbora ZZZ NOV. Bežigravec Stane Mahne, komandant brigade od njene ustanovitve do razformiranja, je najprej otvoril razstavo, kjer so bile prikazane listine in slike zmagovitih bojev in pohodov te enote. Slavnostni govornik je bil borec te brigade, ilkovni umetnik in član CK ZK Jugoslavije – Jože Cluha. Predsednik občinske skupščine Domžale Karel Kušar je pozdravil prisotne in izročil brigadi bronasto plaketo občine. Kulturni program so izvajali: pevski zbor LIRA iz Kamnika, domžalska godba in recitatorji iz Domžal. Na sliki: Stane Mahne (v sredini) s soborci.

Foto: DUŠAN REBOLJ

NA OSNOVNI ŠOLI FRANCETA BEVKA

Od življenja in dela kar vre

Oglasil se je šolski zvonec. V hram učenosti je tudi ta dan stopilo več kot 460 učencev. Spremljal jih je zasanjan, topel pogled bronaste podobe Franceta Bevka, po katerem se njihova šola imenuje.

Učenci osemnajstih oddelkov se v hipu, ob živčavi porazgubijo v učilnicah in kabinetih. Potem pa vse utihne. Začela se je prva šolska ura. Trideset učiteljev bo tudi danes pretakalo znanje v modre glave.

In tako vse do kosila. V lepo urejeno novo jedilnico jih spet zvabi zvonec, ki je v šoli nekakšen večni paznik, da kdo ne bi pozabil na čas.

Iz II. samoprispevka so »Bevkovci« dobili 4 nove učilnice, kabinet za fiziko, kemijo, glasbo in tehnični pouk, malo telovadnico in že omenjeno jedilnico s kuhinjo.

Ravnateljica Pavla Sarnuda je ta trenutek odstopna. Pomočnica ravnateljice Jelka Kunaver pravi:

»Po kosilu steče sproščeno življenje ob telovadbi, v fotografskem, novinarskem, kulturnem in drugih krožkih, ki pritegnejo skoraj vse učence. Rekreativna je usmerjena, vodena in nadzorovana.

Na šoli uspešno delujeta pionirska in mladinska organizacija. Mladi novinarji bodo s pomočjo pionirskega odreda v decembrski številki glasila »Zlata voda« pisali o zgodovini pionirske organizacije na šoli ter o 40. letnici pionirske organizacije Jugoslavije.

Okrog 10. novembra bo prva redovalna konferenca. Na šoli ni preplaha, tukaj so konference samo neopazni mejniki. Dobro sta utečena tudi dodatni in dopolnilni pouk ter fakultativno poučevanje učencev v nemščini in kuharstvu.

Veliko je bilo storjenega tudi pri podružbljanju šole. Osnovna šola Franceta Bevka je povezana s KS Brinje, učenci so delali v Embi, Ljubljanskih mlekarnah, TKG in Slovino. Uspešno sodelujejo tudi z

PRISPEVEK H GOSPODARSKI STABILIZACIJI

Mladinska delovna brigada Franc Rozman-Stane z istoimenske splošne srednje vojaške šole za Bežigradom se je v soboto in nedeljo, 16. in 17. oktobra, udeležila skupne delovne akcije, ki jo je organizirala pobratena MDB Srečko Rojc-Niko iz Lenarta. Obrali so jabolka v Slovenskih goricah na planotah Agrokombinata Lenart. Zaradi pomanjkanja obiralec in deževnega oktobra je namreč grozila nevarnost, da jabolka, predvidena za izvoz, propadejo.

Brigadirji – bodoči starešine JLA so se v tej dvodnevni delovni akciji zelo izkazali in po svojih močeh so prispevali h gospodarski stabilizaciji. Nabrali so 40 ton jabolk, od tega jih je šlo več kot polovica v izvoz. Opravljeno delo je ocenjeno na okoli 600.000 dinarjev, kar pomeni, da je vsak učenec-brigadir prispeval okoli 10.000 dinarjev. S tem je tudi vzgojno-politično delo na tej šoli še enkrat dokazano in potrjeno. Poleg dijakov je za prizadevanje treba pohvaliti tudi njihove mentorje: profesorja Antona Britovška ter starešino Duška Koljica in profesorico Natašo Lovko-Močnik.

Foto: IVAN SUČUR



KLUBI ORGANIZACIJE ZDRUŽENIH NARODOV

Priznanje za PTT center

V avli Družbenega centra Bežigrad so prejšnji teden mladinci pripravili zanimivo razstavo ob 25-letnem delovanju klubov OZN. Razstavo je v sodelovanju z bežigravskim pripravil mestni center klubov Organizacije združenih narodov. Razstavili so fotografije o iransko-iraških spopadih, o apartheidu v Južnoafriški republiki, o boju palestinskega naroda, karikature o falklandski krizi, plakate ob letu starejših ljudi ter ekspozate z razstavami s katero so obeležili teden otroka v bežigravskem centru za rehabilitacijo sluha in govora.

V naši občini deluje 15 klubov OZN, po nekaterih osnovnih in srednjih šolah. Klub s PTT izobraževalnega centra, bo prejel na letošnjem praznovanju ob dnevu OZN, ki bo 30. oktobra v Ptuj, za svoje osemnajstletno uspešno delo tudi posebno nagrado.

V. P.



S pionirske konference »Bevkovcev«, kjer so sprejeli sklepe o varčevanju na šoli.

Foto: I. Š.

drugimi osnovnimi šolami v občini. Letos so »Bevkovci« navezali tesnejše stike tudi z gojenci Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane. Pred kratkim so jih obiskali; strelski krožek pa že vadi na strelišču vojaškega dijaškega doma.

Pionirji zdaj pripravljajo tekmovalni program varčevanja in stabilizacije po razredih. Vključili bodo tudi varstvo okolja. Novembra bo stekel obrambni tečaj za 7. razrede, za prometno varnost že od nekdaj dobro skrbijo.

Vse kar na tej šoli programirajo tudi dosledno izvedejo. Ničesar ni prepuščeno naključju ali samovolji. Vendar pa je samoiniciativna vedno zaželena, s tem pa še bolj krepijo samoupravno zavest vseh na osnovni šoli Franceta Bevka.

I. Š.

V SPOMIN

Marjan Oblak

Umril je Marjan Oblak, tajnik Socialistične zveze v krajevni skupnosti Triglav.

Za seboj je imel hudo, vendar dogodkov in preobratov polno življenje. Rodil se je leta 1914. v družini sodnega uradnika v Ljubini v Istri. Leta 1917, ko se je oče vrnil iz ruskega ujetništva, se je družina preselila v Ljubljano. Po opravljeni srednji šoli je Marjan uspešno dokončal Prometno šolo v Beogradu, nato pa je kot prometnik vandral iz postaje na postajo.

Okupacijo je dočkal na postaji v Slovenski Bistrici. Kot napreden slovenski izobraženec je bil med prvimi, ki so jih Nemci z družinami vred izselili v Novo Gradiško. Delal je na železnici, dokler ga niso zaprli in odpeljali v Jasenovac. Samo po srečnem naključju je prišel iz tega največjega uničevalnega taborišča v Jugoslaviji.

Po vojni je bil spet v starem poklicu. Nazadnje je bil 14 let šef postaje v Medvodah. Leta 1975 se je upokojil, vendar pa ni počival. Bil je motor krajevne samouprave, vestno in prizadevno je opravljal svoje frontne obveznosti, človek in aktivist, ki se kar naprej razdaja. Rastel je z našo revolucijo, bil njen sestavni del in tudi naš revolucionarni razvoj je bil del njegovega biva. Marjan Oblak je bil stebel široke politične aktivnosti v KS Studion in kasneje po preoblikovanju v KS Triglav. Poznal smo ga kot neumornega delavca, kot političnega aktivista, ki je vedel, da je hitrejši družbeni napredek lahko samo posledica najširše aktivnosti delovnih ljudi in občanov.

Slava njegovemu spominu.

I. P.

EDINSTVENI GLASILI

Bežigravski »Blokovci« nagajeni

Na 14. srečanju pionirjev dopisnikov v šolska glasila, ki je bilo od 30. septembra do 2. oktobra v Ajdovščini, sta prejeli posebno nagrado, ki jo podeljuje svet Zveze pionirjev Slovenije, bežigravski glasili »NAŠ BLOK« in »BLOKOVCI IZ BS-3«, ki ju že leto in pol izdajajo otroci iz Ulice 29. hercegovske divizije števil. 10, 12, 14 in 16.

Ti dve glasili sta nekaj posebnega. Ne izdajajo ju šolarji, ampak mali stanovalci soseske BS-3. Po svoji kakovosti pa se lahko povsem merita s tistimi iz šol. Otroci so najprej izdali skupno glasilo Naš blok, pozneje pa so mlajši začeli s svojim glasilom z naslovom Blokovi iz BS-3. Skupaj so v enem letu izdali devet števil. Svet Zveze pionirjev je v svoji oceni ob podelitvi nagrade zapisal, da glasilo beleži vse dogajanje v bloku – od rojstev do pravilničnih ur in šolskih izletov. Pod skrbnim mentorskim vodstvom Maruše Guček je vsebina smiselno povezana, otroški sestavki in ilustracije pa so dopolnjeni s spremenim komentarjem, ki nevsiljivo vključuje vzgoje in izobraževalne poudake.

Primer, ki je vreden posnemanja! Še posebej danes, ko na vsakem koraku kritiziramo mlade, z otroki pa se sploh nimamo več časa ukvarjati.

V. P.



Propagandni tabor taborniške čete »Kurirji«. Postavili so ga septembra letos v parku za bloki ob Mucherjevi ulici.

Foto: JOŽE KOLARIČ

TABORNIKI V SOSESKI BS-7

Pritegnili množico otrok

Zveza tabornikov Slovenije ima svoje člane tudi v krajevni skupnosti 7. september in Urška Zatler. 14. aprila letos so ustavili četo »Kurirji«, ki je kot samostojna enota organizacijsko vezana na taborniški odred »Bičkova skala«. Svoje prostore imajo na Glinškovi ploščadi 22; dobili so jih ob sodelovanju SZDL v KS in podpori hišnega sveta. S finančno pomočjo SZDL in z denarjem, zbranim za prodan papir, so prostore primerno uredili in zdaj v njih nemoteno deluje 140 tabornikov – najmlajših murnov, medvedkov in čebelic, tabornikov in tabornic.

Izvedli so vrsto akcij: zbirali so papir, čistili park, organizirali so izlete na Bled, v moravske hribe, na Šmarno goro, v Škofjo Loko, v Cerkljo, obiskali so kino Mojca, pa živalski vrt itd. Vrhunec znanja so pokazali na dveh propagandnih taborih ter letnem taboru ob Kolpi.

Tesno sodelujejo z Društvom prijateljev mladine, Zvezo socialistične mladine, z borci in rezervnimi vojaškimi starešinami ter s Socialistično zvezo. Spremljajo pa jih kadrovske težave, saj nimajo dovolj vodnikov.

TONJE MAJZELJ



VABILO V PISANI SVET

Da bi Društva prijateljev mladine zaživela tudi po krajevni skupnosti je občinska Zveza prijateljev mladine izdala enotni lepak s katerim bodo krajanji odsej vabili otroke in mladino na vse najrazličnejše prireditve. Lepak je narisal in oblikoval Miroš Bašič. Natlanjen je brez barv, otroci pa ga bodo ob uporabi lahko še pobarvali.

INDUSTRIJSKI BIRO

podjetje za lagradnjo Industrije, p. o. 61113 Ljubljana, Titova 118, p. p. 69

Objavljamo licitacijsko prodajo rabljenih osnovnih sredstev in inventarja, ki bo v četrtek, dne 28. oktobra 1982 v prostorih Industrijskega biroja (1. klet) ob 14.30 uri. Na prodaj bodo fotokopirni stroj Rank Xerox, teleprinter Siemens, pisalni in računski stroji, deli pohištva, železni trezor (omara), risalne deske, drobni inventar in drugo blago, izločeno iz uporabe. Seznam vsega blaga in licitacijski pogoji so na vpogled na oglasni deski Industrijskega biroja.